



Сегодня 10 января стартовал чемпионат и первенство Сибирского федерального округа памяти В.И. Махова и Красноярского края. В программе слалом-гигант юноши и девушки, мужчины и женщины.

Всего стартовали 34 спортсмена 10 девушек и 24 юноши из 5 регионов Сибири. У девушек на первую ступень пьедестала почёта поднялась Овчинникова Дарья и вторую Перфилова Екатерина обе представительницы Красноярского края и нашей школы, третьей стала Орлова Любовь представительница Кемеровской области г. Таштагол. У мужчин на первую и вторую ступень поднялись также представители Кемеровской области г. Мыски Фоминых Владимир и Тетеньков Марк, третьим стал представитель Красноярского края также воспитанник СДЮСШОР им. В.И Махова Симонов Максим. Коллектив школы поздравляет спортсменов и их тренеров с первой победой. Завтра в программе слалом мужчины и женщины.

Протоколы 10.01.2013г. слалома-гиганта здесь.

[МУЖЧИНЫ](#)

[ЖЕНЩИНЫ](#)